Pobrano z arkusze24.pl

Nazwa

walfikac: Organizowanie chowu i hodowli koni

Oznaczenie
kwealifi ka cji- R.19

MNurmer zadania: (1

Kod arkusza: R.19-01-01 zo

L Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
P- dopuszcza sig inne sformufowania poprawne merytorycznie
R.1 Rezultat 1: Dawka pokarmowa dla konia rekreacyjnego pracujacego 2 godziny dziennie 0 masie ciata

500 kg w czasie zywienia zimowego

w Tabeli 3. wpisane:
R.1.1 w pozycji 1 A ilosc owsa: w przedziale 3 - 6 kg

R.1.2 w pozycji 2 A ilosc siana: w przedziale 5 - 10 kg

R.1.3  |wpozycji 3 Ailos¢ marchwi: w przedziale 1 - 3 kg

R.1.4  |w pozycji 4 A ilos¢ otrgb pszennych: w przedziale 1 - 2 kg

R.1.5 w pozycji 6 B wyliczona sucha masa: w przedziale 7,5 - 10 kg

R.1.6  |w pozycji 6 C wyliczona energia strawna: w przedziale 97 - 117 MJ

R.1.7 w pozycji 6 D wyliczone biatko ogdle strawne: w przedziale 582 - 937

R.1.8  |w pozycji 7 A zapotrzebowanie na suchg mase: w przedziale 7,5 - 10 kg

R.1.9  |w pozycji 7 C zapotrzebowanie na energie strawna: w przedziale 97 - 117 MJ

R.1.10 |w pozycji 7 D zapotrzebowanie na biatko ogdle strawne: w przedziale 582 - 722

R.2 F!ezultal 2: Oznaczenia ras koni
w Tabeli 4. wpisane:
R.2.1 w pozycji 1 A: Polski kon zimnokrwisty lub zapis rownoznaczny

R.2.2 w pozycji 2 A: Polski kon szlachetny potkrwi lub szlachetny/e potkrwi

R.2.3  |w pozycji 3 A: Rasa wielkopolska lub zapis réwnoznaczny

R.2.4  |w pozycji 4 A: Rasa huculska lub zapis réwnoznaczny

R.2.5 w pozycji 5 A: Rasa hanowerska lub zapis réwnoznaczny

R.2.6 |wpozycji 1 B:z lub PKZ lub pkz

R.2.7 w pozycji 2 B: sp

R.2.8 |w pozycji 3 B: wlkp

R.2.9  |w pozycji 4 B: hc

R.2.10 Jw pozycji 5 B: han

R.3  |Rezultat 3: Rozpoznane rosliny uzytkéw zielonych

w Tabeli 5. wpisane:
R.3.1 w wierszu 1: kupkéwka pospolita lub kupkéwka

R.3.2 w wierszu 2: tymotka takowa lub tymotka

R.3.3  |w wierszu 3: wyczyniec takowy lub wyczyniec lub lisi ogon

R.3.4 w wierszu 4: zycica trwata lub Zycica lub rajgras

R.3.5 w wierszu 5: wiechlina takowa lub wiechlina

R.4 |Rezultat 4: Nazwy czesci ciata konia
w Tabeli 6. wpisane:

R.4.1 w wierszu 1: plers

R.4.2 |wwierszu 2: topatka

R.4.3 w wierszu 3: ramie, bark

R.4.4  |wwierszu 4: tokie¢ lub staw tokciowy lub guz tokciowy
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R.4.5 w wierszu 5: kigb

R.4.6 w wierszu 6: ledzwie lub odcinek ledzwiowy, nerka/nerki

R.4.7 |wwierszu 7: staw skokowy

R.4.8  |w wierszu 8: staw nadgarstkowy lub nadgarstek

R.4.9 w wierszu 9: nadpecie

R.4.10 Jw wierszu 10: staw pecinowy

R.5 |Rezultat 5: Przygotowanie klaczy do krycia naturalnego

rzednimi nogami i zawigzane na szyi klaczy

R5.1 |;a rysunku narysowane: 2 peta , poprowadzone od pecin, nadpeci lub stawéw skokowych pomiedzy

R.5.2 na rysunku narysowany: koc na kiebie i szyi

R.5.3  |narysunku narysowany: bandaz na rzepie ogonowym

R5.4 |na rysunku narysowane: oglowie na gtowie konia (nalezy uznaé takze, jesli bedzie w opisie na rysunku lub
- odwotanie do tabeli 7)

R.5.5 |w Tabeli 7. w kolumnie A wpisane: peta

w Tabeli 7. wpisane wyjasnienie potrzeby uzycia pet: "Klacz petamy w celu ochrony ogiera, aby go nie

R.5.6 " -
|pokopata w czasie krycia" lub zapis réwnoznaczny
57 IV Tabeli 7. w kolumnie A wpisany: bandaz lub owijka lub ochraniacz lub ostona ogona lub zapis réwnoznaczny
w Tabeli 7. wpisane wyjasnienie potrzeby uzycia bandaza (lub wyposazenia réwnoznacznego z bandazem):
RA18 "Zaktadamy w celu ochrony pracia ogiera i pochwy klaczy, aby wraz z praciem do pochwy nie dostaly sie

wiosy ogona, ktére moga pokaleczy¢ narzady rozrodcze" lub zapis réwnoznaczny

R.1.9 w Tabeli 7. w kolumnie A wpisane: oglowie

110 IV Tabeli 7. wpisane wyjasnienie potrzeby uzycia ogtowia: "Ogtowie zaktadamy w celu kontroli i
o |przytrzymania klaczy" lub zapis rownoznaczny




